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Polling Clearly Demonstrates Americans Support The Inflation
Reduction Act

House Democrats and Democratic health care proposals are overwhelmingly popular and will
reduce healthcare costs and expand affordable coverage for millions of Americans when access
to health care is paramount. Recent polling makes clear that the American public supports the
Inflation Reduction Act and want it passed by Congress and sent to the President's desk as
quickly as possible.

Morning Consult/Politico Finds Majority Of Americans Are Firmly Behind Biden’s Health
Agenda. [Morning Consult/Politico, 8/3/22]

e 73 percent support for “allowing Medicare to negotiate some prescription drug prices”.
[Morning Consult/Politico, 8/3/22]

e 76 percent support for “placing caps on prescription drug price increases”. [Morning
Consult/Politico, 8/3/22]

e 73 percent support for “limiting annual out-of-pocket prescription drug costs for Medicare
beneficiaries to $2,000”. [Morning Consult/Politico, 8/3/22]

e 56 percent support for “extending Affordable Care Act subsidies that are set to expire at
the end of the year”. [Morning Consult/Politico, 8/3/22]

Data For Progress Poll Finds Strong Support For The Inflation Reduction Act Across
Party Lines. Overall, 73 percent of Americans support the bill, including 95 percent of
Democrats, 73 percent of independents, and 52 percent of Republicans. [Data For Progress,

8/3/22

Navigator Poll Shows Continued Support For Democrats’ Inflation Reduction Act. A
whooping 92 percent of Democrats and 59 percent of independents support Biden’s plan to
negotiate prescription drug prices and extend premium subsidies. [Navigator, 8/3/22]

Data For Progress Finds Strong Support For Capping Insulin Copays. An overwhelming 88
percent of Americans, including 87 percent of Republicans, support Congress taking action to
cap the price of insulin copays for those with private insurance and Medicare at $35 per month.
[Data For Progress, 7/22/22]

Navigator Poll Finds Overwhelming Majority Of Americans Support Democrats’ Plan To
Allow Medicare Drug Price Negotiation And Extend Premium Savings. Overall, 71 percent
of Americans back the plan, including 92 percent of Democrats, 62 percent of independents,
and 49 percent of Republicans. [Navigator, 7/21/22]
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AARP Poll Of 56 Most Competitive Congressional Districts Highlights Need To Pass
Health Care Provisions In Reconciliation Bill. Voters over 50 are heavily motivated to vote in
the 2022 election, identifying the following issues as “very important when deciding who to vote
for’: Medicare, 75 percent, and lowering the cost of prescription drugs, 69 percent. [AARP,

7/20/22]

Morning Consult/Politico Finds Overwhelming Support For ACA Subsidy Extensions. "7
in 10 say an extension of those subsidies is important...Nearly 9 in 10 Democrats back a
renewal of ACA subsidies, as do roughly 3 in 5 independents. A 49% plurality of Republicans
support an extension of the subsidies.” [Morning Consult/Politico, 7/20/22]

Morning Consult/Politico Poll Reveals Vast Majority Of Americans From Across The
Political Spectrum Back Democrats Plans To Lower Drug Prices. Allowing Medicare to
negotiate prescription drug prices had the support of 82 percent of Democrats, 71 percent of
independents, and 73 percent of Republicans. Caps on drug price increases is backed by nearly
80 percent of voters and liming out-of-pocket prescription drug costs for those on Medicare is
supported by more than 70 percent of Americans. [Morning Consult/Politico, 7/13/22]

Navigator Poll Finds Majority Of Americans Support Medicaid Drug Price Negotiation And
Believe It Is The Most Effective Tool To Fight Inflation. The vast majority of Americans
support President Biden’s plans to lower health care premiums and allow Medicare to negotiate
prescription drug prices, including 89 percent of Democrats, 56 percent of independents, and 52
percent of Republicans. Medicare drug price negotiation was ranked the most effective option
for anti-inflation policy. [Navigator, 7/6/22]

Data For Progress Poll Finds Overwhelming Majority Of Americans From All Political
Stripes Strongly Back Drug Price Negotiation. “83 percent of national likely voters support
giving Medicare the power to negotiate lower prices for prescription drugs, [including] support
from 86 percent of Democrats, 81 percent of independents, and, perhaps most critically, 81
percent of Republican voters.” [D4P, 6/29/22]


https://press.aarp.org/2022-7-20-New-AARP-Poll-of-6-Most-Competitive-Congressional-Districts-Shows-Tight-Race-for-Control-of-Congress-Voters-Focused-on-Pocketbook-Issues
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